



主编 赵改玲 编辑 李琳 版式 从华杰 校对 马丽 组版 王翠翠

截至目前,全市共有30余所中小学、5.8万人次受益——

公益体彩,共绘教育美好画卷

本报记者 赵改玲

“你未必光芒万丈,却始终温暖有光。”

冒雨为学校捐赠器材,河南体彩焦作分中心做的这件事,经9月11日《焦作日报》报道后,终于“藏”不住了。公益体彩,情暖校园,焦作分中心一直用心用情在做这件事。

教师节的礼物:

焦作分中心冒雨捐赠器材

软式排球、呼啦圈、竹节绳……看到这些时尚又实用的体育器材,孩子们绽放出幸福的笑容。

9月10日是第四十个教师节。这一天,河南体彩焦作分中心“公益体彩·情暖校园”体育器材捐赠活动在山阳区焦东路小学太行校区举行。焦作分中心工作人员冒雨给这里的师生送来了诚意满满、爱心满满的教师节礼物——送给孩子的近万元体育器材以及送给老师的乐小星帆布袋。

焦东路小学太行校区原名太行东路学校,该校始终将“学生的身心健康”放在首位,建设了较为完备的体育运动设施。但是由于各种原因,导致该校各项体育器材缺失、老化严重。河南体彩焦作分中心接到该校提出请求捐赠器材的申请后,经实地考察、评估,决定为其捐赠近万元体育器材。这些器材有软式排球、呼啦圈、垒球、竹节绳、竞速钢丝绳、体操垫等。

当天,收到体育器材后,该校负责人表示,一份份爱心器材,凝聚着体彩中心的深情厚谊,他们也会用好这些健身器材,不负期待。该校一名学生开心地说:“同学们一定会珍惜这些器材,积极参与体育活动,努力提高自己的身体素质。”

河南体彩焦作分中心相关负责人表示,希望通过体彩的微公益力量能够帮到学校,改善孩子们的体育锻炼环境。

汇聚公益之光

共筑教育之梦

古训有云:“立国之本,在于教化;兴邦之道,系于育才。”教育乃国家的根本,民族之未来。汇聚公益之光,共筑教育之梦,焦作分中心用实际行动诠释着责任与担当。

给焦东路小学太行校区捐赠器材,这只是焦作分中心支持学校体育事业的一个缩影。近几年,该中心用

好“公益体彩 快乐操场”公益行动,为学校新增健身器材,让孩子们开心玩转体育。

2020年10月16日上午,中国体育彩票2020“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在武陟县大封镇司马岗小学举行。在捐赠仪式上,河南体彩焦作分中心为司马岗小学捐赠了篮球架、乒乓球台、乒乓球拍、足球、羽毛球、跳绳等价值1.5万元的体育器材。这次捐赠活动,极大地改善了司马岗小学体育教育环境,丰富了学生们的体育活动,受到学生们的热烈欢迎。

2022年12月14日,“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在中站区造店回民学校举行,河南体彩焦作分中心向该校捐赠了足球门、乒乓球台、单杠、双杠、体操垫、足球、篮球、乒乓球、跳绳、羽毛球等价值2万余元的体育器材。

该校老师张娇娇说:“我们学校的孩子们有福了,非常感谢河南体彩焦作分中心对我们的爱心捐赠。我们将同孩子们一起,好好利用这爱心满满的体育器材,努力做好体育教育工作,弘扬体育精神,实践公益理念,办好群众满意的学校。”

几年过去了,如今,这些受过捐助的学校发生了翻天覆地的变化,不管是篮球还是五彩斑斓的跳绳,都成为孩子们课余的玩伴。运动给他们带来了健康。

这样的例子还有很多很多。据了解,“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年发起的一项公益活动,主要向体育设施和器材匮乏的乡村学校捐赠体育器材。河南体彩焦作分中心从2013年起,就积极参与这项公益活动。他们以强烈的责任感编织出一张有爱之网,既改善了学校的软硬件条件,也为那里的师生提供了更加丰富多样的教学资源。

据焦作分中心相关负责人介绍,中国体育彩票是国务院特许发行的国家公益彩票,一直秉承着“来之于民 用之于民”的发行宗旨,承载着各类公益资助的义务和责任。在体彩公益金的支持下,体育惠民走进我市各大街心花园、乡村广场,大大提高了群众的业余文化生活。焦作体彩人始终坚持公益初心,开展各类公益活动和爱心捐赠,“体彩助莉”“新长城助学”“公益体彩 快乐操场”等大型公益活动在社会上产生了很大影响。截至目前,全市共有30余所中小学先后受到资助,受益个人及集体人数超过5.8万人次。

未来,河南体彩焦作分中心将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情,为焦作教育贡献体彩力量。

市运会乡村振兴组广播体操比赛落幕 沁阳市和高新区分获一等奖

本报讯(记者赵改玲)伸展、扩胸、踢腿……伴随着熟悉而又优美的旋律,9月10日,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛乡村振兴组广播体操比赛举行,共有10支队伍、近300人参赛。

广播体操是一项深受群众喜爱的健身项目和工间操,自1951年第一套广播体操推广以来,广播体操作为全民健身的重要手段和平台,

在提高人民身体素质和健康水平、丰富人民精神文化生活等方面起到了积极作用。有着深厚群众基础的广播体操理所当然地成为市运会比赛项目。当天,每支参赛队伍服装统一,迈着坚定的步伐上场。他们的动作整齐划一、刚健有力、张弛有度,充分展现了蓬勃向上的活力和奋勇争先的精神面貌。

经过激烈比拼,最终一等奖被沁阳市、高新区摘得。

去年17.78亿元彩票奖金未兑奖

本报讯(记者赵改玲)记者从河南体彩官方微信获悉,近日,财政部发布《2023年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告》(以下简称《公告》),其中一项数据格外引人注目:逾期未兑奖奖金。《公告》显示,2023年逾期未兑奖奖金达17.78亿元。

据统计,2019年至2023年,每年弃奖金额均在10亿元以上,仅近5年,全国彩票逾期未兑奖奖金共计83.77亿余元。从近5年全国彩票销量和弃奖金额变化趋势图可以看出,弃奖金额与当年彩票销量基本保持同向变化,2021年弃奖金额18.48亿元,达到近5年的小高峰。此外,与2022年相比,2023年销量回升,弃奖金额同步增加。

逾期未兑奖的彩票奖金,用于

支持地方社会公益事业发展。弃奖奖金是购彩者中奖后逾期未领取的奖金,为了保证弃奖奖金更有益购彩者,更好发挥这笔奖金的使用效益,保持购彩者参与公益事业的积极性,财政部颁布实施的《彩票管理条例实施细则》第五十七条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。也就是说,弃奖奖金由省级财政管理和分配使用,用于支持地方社会公益事业发展。

在此温馨提醒,中奖不易,弃奖可惜,请各位购彩者一定要保管好彩票,确认自己的彩票是否中奖,也可就近到体彩店请销售员过机验票,不要盲目弃票。

焦作分中心 责任彩票走进寻常百姓中

本报讯(记者赵改玲)河南体彩焦作分中心一直积极助力全民健身活动,不断推进全民健身与全民健康深度融合,并借助各种赛事和全民健身活动大力宣传责任彩票,让责任彩票理念走进寻常百姓中。近日,河南体彩官方微信关注焦作分中心责任彩票建设。

文章中说,在“全民健身日”,焦作市体育局在博爱县体育馆举行了2024年焦作市“全民健身日”主题活动启动仪式。活动中,河南体彩焦作分中心围绕全民健身开展责任彩票主题推广活动,助力全民健身。当天,在博爱县体育馆内,体彩

“刷屏”——萌萌哒的乐小星、“迈开步 动出彩”的宣传语、大幅体彩公益宣传广告、责任彩票宣传板块、体彩道旗,让更多人认识了体彩的公益属性、责任和担当。

责任彩票宣讲区吸引了众多市民驻足观看。体彩工作人员引导市民测试购彩风格参加“迈开步 动出彩”线上运动会、发放体育彩票体验券、责任彩票宣传页,并倡导快乐购彩,理性投注。

河南体彩焦作分中心用实际行动践行公益彩票的责任与担当,让更多人感受体彩魅力,支持公益彩票、责任彩票。